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 درستي يا نادرستي هر يک از عبارت هاي زير را مشخص کنید.  1

الف( تابع  
1

f x
x

  درR .اکیدا نزولي است 

اگر ب( f x x  و  2g x 2x 1   آن گاه    f og 2 g 1 . 

وارون آن باشد همواره داريم :  1fتابعي وارون پذير و  fاگر  پ( (x) ; 1
1

f
f f x x D 

   

 در هر بازه اي که در آن تعريف شده باشد ، صعودي است.تابع تانژانت  ت(

limحاصل ث( 
sinx 0

x 1
x

  برابر .است 

ج( اگر    
lim
h 0

f 5 h f 5 1
h 2

 
  در اين صورت  /f 5 0 5  . 
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 جاهاي خالي  را با کلمات و عبارات مناسب رياضي پر کنید. 2

logتابع نمايي الف( 
x
1
3

y 4   نزولي اکید( -همواره .................... است.)صعودي اکید 

اگر  ب(     { , , , , , }f 3 5 4 1 2 7  و     { , , , , , }g 5 2 7 3 1 2   و 1 1g o f a 7    در اين صورت

 برابر ................ است.  aمقدار 

 نمره 5/0بارم برابر .......................... است.  sin15مقدار  پ(

3باقي مانده ي تقسیم  ت(  22x 5x 2x 1    برx 1  .برابر ....................... است 

معادله ي خط مماس بر منحني ث(  y f x  3برابر  3در نقطه اي به طولy 6x 1    است. در

اين صورت مقدار  f 3  .برابر .................... است 
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3yنمودار تابع  3 x 1    .75/0 را رسم کنید و برد آن را بیابید 

زير را رسم کنید و بازه هايي را مشخص کنید که در آن ها تابع صعودي ، نزولي و نمودار تابع  4

 ثابت است را مشخص کنید. 
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 

3x 2 x 1
f x 1 1 x 3

2x x 3

  


    
 

 

اگر  5 f x x 2   و  2g x x 7  :در اين صورت مطلوب است 

الف( ضابطه ي مرکب تايع  go f x .را تشکیل دهید 

ب( دامنه ي تابع  f og x  .را با استفاده از تعريف به دست آوريد 
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با استفاده از نمودار تابع  6 f x  1، نمودار تابع
y f x 1

2
 

   
 

 را رسم کنید. 

 

1 

با محدود کردن دامنه ي تابع  7  2f x x 4x 1    يک تابع يک به يک بدست آوريد. دامنه و

 آن را بنويسید. (1f)وارون تابع و  fبرد 
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الف( در تابع با ضابطه ي  8  sin
3

f x 2 x
2

  مجموع مقادير ماکزيمم و مینیمم چقدر است؟ 

 ضابطه ي مربوط به نمودار تابع زير را بنويسید. ب( 
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9 
sinاگر 

4
5

  و  در ربع دوم باشد ، مقدارsin2  وcos2  .را بیابید 
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 را حل کنید.معادلات مثلثاتي زير  10

sin2 3x 2 0  الف( 
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 cos cosx 2 x 7 4  ب( 

 حدود زير را بیابید.  11
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الف( هر يک از رابطه هاي  12 lim
x

f x 2


   و lim
x

f x 3


  .به چه معناست؟ توضیح دهید 

 را رسم کنید که هر دو ويژگي الف را داشته باشد؟ fب( نمودار تابعي مانند 

1 

13 
limرا طوري بیابید که  bو aمقدار 

3 2

bx

a x x 1 2
36x x

 
 


 باشد. 
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تابع  14  2f x 3x 2x 1   :مفروض است 

مقدار الف(  f 2  .را به کمک تعريف مشتق بیابید 

 واقع بر آن را بدست آوريد.  2در نقطه ي به طول  fب( معادله ي خط مماس بر منحني تابع 
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را روي نمودار  Eو  Dو  Cو Bو Aنقاطي مانند  15 y f x : مشخص کنید به طوري که 

 نقطه اي روي نمودار است که شیب  Aالف( 

 خط مماس بر نمودار در آن منفي است.

 نقطه اي روي منحني است که مشتق B  ب( 

 در آن جا صفر است. 

 تابع در آنجا مثبت ولي مقدار مشتق منفي است.نقطه اي روي منحني است که مقدار  Cپ( 

 است که مقدار تابع صفر است ولي مقدار مشتق در آن مثبت است.  نقطه اي روي منحني Dت( 

 نقطه اي روي منحني است که مقدار تابع و مقدار مشتق منفي است. Eث( 
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